
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  (RPP) 
SMK PANCASILA MOJOWARNO 

Tahun Pelajaran 2021 – 2022 
 

Mata Pelajaran 
Kelas / 

Semester 
Alokasi 
Waktu 

Materi  Pokok 

1. Permainan Bola Besar 

PJOK X  / Gasal 2 x 2 Jp Bola Basket 

 

KD Pengetahuan KD Ketrampilan 

3.1 Menganalisis keterampilan gerak salah satu permainan 
bola besar untuk menghasilkan koordinasi gerak yang 
baik*)   

4.1 Mempraktik-kan hasil analisis keterampilan gerak salah 
satu per-mainan bola besar untuk menghasilkan 
koordinasi gerak yang baik *)  

 
 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui kegiatan mengamati vidio pembelajaran , Peserta didik dapat memahami  hakikat permainan bola basket  dengan 
benar dan teliti 

2. Melalui kegiatan diskusi dari hasil mengamati powerpoint , peserta didik dapat menganalisis  dengan teman sejawat 

keterampilan  gerak chest pass, bounce pass dan overhead dengan mandiri dan penuh tanggung  
3. Setelah mengamati vidio pembelajaran, peserta didik dapat Mempraktikan keterampilan gerak chest pass, bounce pass 

dan overhead dalam permainan bola basket dengan cermat dan penuh tanggung jawab 
    

LANGKAH PEMBELAJARAN 

2.1 Pendekatan   /  Model     :   Saintifik  -  Project  Based  Learning 
 Metode                              :  Daring melalui Google Classroom/Whats app 
 Alat , Media                       :  Laptop -  Handphone  |  Powerpoint, Youtube  | e-book 
  

2.2 Kegiatan Belajar Mengajar        (Pertemuan 1  -   tehnik chest pass, bounce pass dan overhead pass ) 

 A. Pendahuluan    (5 Menit) 

  

 Kelas dimulai dengan salam, berdoa, Presensi secara Online melalui Google Form 
 Apersepsi pengkondisian siswa dengan motivasi pra pembelajaran 

Video Motivasi   https://www.youtube.com/watch   
 Guru Memposting Literasi Digital materi pembelajaran yang akan jadi pemandu siswa belajar 

Power point  :  “Tehnik dasar bola Basket”  : 
https://drive.google.com/file/d/1PxeGiPGnIV9aL6k5mo6olrKs3T5J4s0p/view?usp=sharing  

 Video Pembelajaran  :  “Tehnik Dasar Bola Basket” 

https://www.youtube.com/watch?v=DWz_R-Wm-qs  
 

 B. Kegiatan Inti     (30 Menit) 

  

 Orientasi : Guru presentasi materi power point  “Tehnik dasar Bola Basket” melalui Google meet 
https://drive.google.com/file/d/1PxeGiPGnIV9aL6k5mo6olrKs3T5J4s0p/view?usp=sharing  

 Mengamati : Siswa di stimulasi mengamati  tayangan  Video pembelajaran secara mandiri 

Tehnik passing atas dan passing bawah   https://www.youtube.com/watch?v=f0byyM24_Jc&t=170s  
 menanya: Siswa mengajukan argumentasi tentang tehnik dasar Bola Basket melalui vicon  Google meet dengan 

kritis dan teliti 
 Mengumpulkan data : Siswa menanalisis  tehnik chest pass, bounce pass dan overhead pass dalam permainan 

bola Basket  tanpa bola secara mandiri dan tanggung jawab 
 Menalar : Siswa bersama guru berdiskusi tentang tehnik chest pass, bounce pass dan overhead pass  dari hasil 

pengamatan media pembelajaran dengan mandiri dan kritis 
 Mengkomunikasikan: Siswa Mempraktikan  bentuk sikap badan yang benar saat melakukan chest pass, 

bounce pass dan overhead pass dalam permainan bola basket tanpa bola dengan benar dengan penuh 

tanggung jawab 
 C Penutup         (10 Menit) 

  
Guru membuat simpulan, umpan balik & refleksi materi belajar/ praktik , memberikan penugasan dan pesan 
moral kepada siswa didik, serta menyampaikan informasi materi maupun praktik pertemuan berikutnya 

   

PENILAIAN  (ASSESMEN) 

Metode Teknik Penugasan Skor 

a. Pengetahuan (Kognitif) 

√ Tes Lisan Menanya secara acak pada saat video converence melalui google meet 10 – 100 

b. Ketrampilan  (Psikomotorik) 

√ Portofolio membuat laporan praktik di buku siswa (foto sikap badan saat passing tanpa bola ) 10 – 100 
 

Mojowarno,       Juli 2021 

Kepala SMK Pancasila  Guru Mapel 

 

 
  

FERRY KURNIAWAN, S.Pd  Dwi Raharjo, S.Pd 
   

https://www.youtube.com/watch
https://drive.google.com/file/d/1PxeGiPGnIV9aL6k5mo6olrKs3T5J4s0p/view?usp=sharing
https://www.youtube.com/watch?v=DWz_R-Wm-qs
https://drive.google.com/file/d/1PxeGiPGnIV9aL6k5mo6olrKs3T5J4s0p/view?usp=sharing
https://www.youtube.com/watch?v=f0byyM24_Jc&t=170s


RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  (RPP) 
SMK PANCASILA MOJOWARNO 

Tahun Pelajaran 2021 – 2022 
 

Mata Pelajaran 
Kelas / 

Semester 
Alokasi 
Waktu 

Materi  Pokok 

1. Permainan Bola besar 

PJOK X  / Gasal 2 x 2 Jp Tehnik Dasar Passing Atas dan Passing bawah Bola Voli 
 

KD Pengetahuan KD Ketrampilan 

3.1 Menerapkan teknik dasar salah satu aktifitas olahraga 
permainan bola besar untuk menghasilkan koordinasi 
gerak yang baik  

4.1 Mempraktikan teknik dasar salah satu aktifitas olahraga 
permainan bola besar untuk menghasilkan koordinasi 
gerak yang baik  

    

TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui kegiatan mengamati vidio pembelajaran , Peserta didik dapat menerapkan bentuk sikap badan yang benar pada 
saat melakukan Tehnik Passing dalam permaianan bola voli dengan benar dan percaya diri 

2. Melalui kegiatan diskusi  dari hasil mengamati powerpoint , peserta didik dapat menganalisis  dengan teman sejawat 
bentuk sikap badan yang benar pada saat melakukan tehnik passing atas dan passing bawah permainan bola voli  dengan 
percaya diri, mandiri 

3. Setelah mengamati vidio pembelajaran, peserta didik dapat mendemonstrasikan passing Atas dan passing bawah 
permainan bola voli tanpa bola dengan cermat dan penuh tanggung jawab 

4. Setelah mengamati  vidio pembelajaran, siswa mampu mempraktikan bentuk  sikap badan yang benar saat melakukan 
Tehnik Passing atas dan Passing bawah tanpa bola secara mandiri dan jujur 

    

LANGKAH PEMBELAJARAN 

2.1 Pendekatan   /  Model     :   Saintifik  -  discovery learning   
 Metode                               :  Daring melalui Google Classroom/Whats app 
 Alat , Media                        :  Laptop -  Handphone  |  Powerpoint, Youtube 

2.2 Kegiatan Belajar Mengajar        (Topik  -   Teknik passing Atas dan Passing bawah ) 
 A. Pendahuluan    (10 Menit) 

  

 Kelas dimulai dengan salam, berdoa, Presensi secara Online melalui whats app grup 
 Apersepsi pengkondisian siswa dengan motivasi pra pembelajaran 
 Menyajikan Video Motivasi  Yuji Nishida, 19 old year japan Volley ball 

https://www.youtube.com/watch?v=IIW8KWam11E&t=261s  
 Guru Memposting Literasi Digital materi pembelajaran yang akan jadi pemandu siswa belajar 

Video Pembelajaran  :  Tehnik passing atas dan passing bawah 
https://www.youtube.com/watch?v=f0byyM24_Jc&t=170s  

 B. Kegiatan Inti     (70 Menit) 

  

 Orientasi : Guru presentasi materi power point  “Tehnik dasar Bola Voli” melalui google meet 
https://drive.google.com/file/d/1PxeGiPGnIV9aL6k5mo6olrKs3T5J4s0p/view?usp=sharing 

 Mengamati : Siswa di stimulasi mengamati  tayangan  powerpoint  secara mandiri dan di minta menulis  di 
buku siswa tentang tehnik passing sesuai pendapat masing –masing siswa. 

 menanya: Siswa mengajukan argumentasi tentang tehnik dasar Bola Voli  melalui vicon  Whats App / Zoom 
meet dengan kritis dan teliti 

 Mengumpulkan data : Siswa menanalisis  vidio pembelajaran yang telah di share link melalui classroom  
dengan teman kelompok masing – masing dan mencari referensi dari berbagai sumber  

Video Pembelajaran  :  Tehnik passing atas dan passing bawah 
https://www.youtube.com/watch?v=f0byyM24_Jc&t=170s  

 Menalar : Siswa bersama guru berdiskusi  tentang tehnik dasar passing  atas dan passing bawah yang benar  
dari hasil pengamatan media pembelajaran dengan mandiri dan kritis 

 Mengkomunikasikan: Siswa medemonstrasikan  bentuk sikap badan yang benar saat melakukan passing 
bawah dan passing atas dalam permainan bola voli tanpa bola dengan benar dengan penuh tanggung jawab 

 C.  Penutup         (10 Menit) 

  
Guru membuat simpulan, umpan balik & refleksi materi belajar/ praktik , memberikan penugasan dan pesan 
moral kepada siswa didik, serta menyampaikan informasi materi maupun praktik pertemuan berikutnya. 

   

PENILAIAN  (ASSESMEN) 

Metode Teknik Penugasan Skor 

a. Pengetahuan (Kognitif) 

√ Tes Lisan Menanya secara acak pada saat video converence melalui google meet 10 – 100 

b. Ketrampilan  (Psikomotorik) 

√ Portofolio membuat laporan praktik di buku siswa (foto sikap badan saat passing tanpa bola ) 10 – 100 
 

Mojowarno,       Juli 2021 

Kepala SMK Pancasila  Guru Mapel 

 

 
  

FERRY KURNIAWAN, S.Pd  Dwi Raharjo, S.Pd 
   

https://www.youtube.com/watch?v=IIW8KWam11E&t=261s
https://www.youtube.com/watch?v=f0byyM24_Jc&t=170s
https://drive.google.com/file/d/1PxeGiPGnIV9aL6k5mo6olrKs3T5J4s0p/view?usp=sharing
https://www.youtube.com/watch?v=f0byyM24_Jc&t=170s


 


